

## **16 ноября, в рамках «Недели толерантности»**

**16 ноября, в рамках «Недели толерантности»** - традиционно средняя группа волонтеров 5-6 классы побывала в «Музее толерантности», где их ждала большая обзорная экскурсия по всем залам музея.

Ребята познакомились с историей еврейской общины в России с XVIII века до сегодняшнего дня. Различные аудиовизуальные эффекты помогли волонтерам погрузиться в атмосферу каждого отдельно взятого исторического периода.

В зале, посвященном Великой Отечественной войне, услышали рассказ о значении этого события в мировой истории и зажгли свечи в память о погибших.

Особое значение было уделено рассказу о холокосте. Совершенные зверства человека против человека остаются в истории и памяти человечества навсегда.

Посещение музея толерантности оставило след в душе каждого ребенка.  
И мы будем надеяться, что подобные мероприятия помогут ребятам принимать чужое мнение, проявлять сочувствие и сострадание, признавать ценности и многообразие культур, а также дети научатся понимать друг друга.  
После экскурсии ребята были под большим впечатлением!

